

我们一直在你身边

国务院常务会议通过能源发展规划和核电规划 “十二五”不安排内陆核电项目

据新华社电 国务院总理温家宝24日主持召开国务院常务会议，讨论通过《能源发展“十二五”规划》，再次讨论并通过《核电安全规划（2011—2020年）》和《核电中长期发展规划（2011—2020年）》。会议明确，“十二五”时期只在沿海安排少数经过充分论证的核电项目厂址，不安排内陆核电项目。

能源发展有七大重点任务

会议讨论通过的《能源发展“十二五”规

划》提出，“十二五”时期，要加快能源生产和利用方式变革，强化节能优先战略，全面提高能源开发转化和利用效率，合理控制能源消费总量，构建安全、稳定、经济、清洁的现代能源产业体系。重点任务是：（一）加强国内资源勘探开发。（二）推动能源的高效清洁转化。（三）推动能源供应方式变革。（四）加快能源储运设施建设，提升储备应急保障能力。（五）实施能源民生工程，推进城乡能源基本公共服

务均等化。（六）合理控制能源消费总量。（七）推进电力、煤炭、石油天然气等重点领域改革，理顺能源价格形成机制，鼓励民间资本进入能源领域。

按全球最高安全要求新建核电项目

会议讨论通过《核电安全规划》和《核电中长期发展规划》。会议指出，去年3月以来，在对运行、在建核电机组进行综合安全检查的基础上，国务院两次讨论这两个规划，对待核电安

全和发展是十分严肃和慎重的。

会议对当前和今后一个时期的核电建设作出部署：（一）稳妥恢复正常建设。合理把握建设节奏，稳步有序推进。（二）科学布局项目。“十二五”时期只在沿海安排少数经过充分论证的核电项目厂址，不安排内陆核电项目。（三）提高准入门槛。按照全球最高安全要求新建核电项目。新建核电机组必须符合三代安全标准。

《中国的能源政策(2012)》白皮书发布

我国将大力发展非化石能源 鼓励民间资本参与能源规划项目

据新华社电 国务院新闻办公室24日发布《中国的能源政策(2012)》白皮书，全面介绍中国能源发展现状、面临的诸多挑战以及努力构建现代能源产业体系和加强能源国际合作的总体部署。

中国将大力发展非化石能源

白皮书说，“十二五”末，中国非化石能源消费占一次能源消费比重将达到11.4%，非化

石能源发电装机比重达到30%。非化石能源是指非煤炭、石油、天然气等经长时间地质变化形成，只供一次性使用的能源类型外的能源。到2015年，中国水电装机容量将达到2.9亿千瓦；运行核电装机容量将达到4000万千瓦；风电装机将突破1亿千瓦；将建成太阳能发电装机容量2100万千瓦以上，太阳能集热面积达到4亿平方米。

积极推进能源市场化改革

白皮书明确，鼓励民间资本参与能源资源勘探开发、石油和天然气管网建设、电力建设，鼓励民间资本发展煤炭加工转化和炼油产业，继续支持民间资本全面进入新能源和可再生能源产业。加强和规范煤炭勘探开发权管理，逐步取消重点合同煤和市场煤价格双轨制，深化电力体制改革，稳步开展输配分开试点。

今日导读

少林武术节
圆满闭幕

—AA02

部分鲜活肉蛋产品
本月起免征增值税

—AA11

苹果群发5款新产品
iPad mini 单手可握
第四代 iPad 售价3117元

—AA12

10月油价下调无望

—AA13

攻坚 跨越 跃升

昨天《人民日报》整版刊文，论十六大以来国防和军队建设新发展

攻坚，跨越，跃升！令全国人民强烈关注的国防和军队建设，十年发展，十年突进，给我们带来了无数惊喜与感叹。

党的十六大以来，国防和军队建设面临的机遇前所未有，经受的挑战也前所未有。全军在军事、政治、后勤、装备各领域的建设接连取得巨大进步。成就了抢抓机遇、超越挑战的新局面。

据《人民日报》



勇往直前(《人民日报》版面用图)

我省原民办教师 本月起可领养老补贴

□记者 张竞跃

本报讯 省教育厅、省人社厅和省财政厅近日联合发布《关于对我省原民办教师发放养老补贴的实施意见》，从这个月开始，政府财政将对我省所有符合条件的原民办教师发放专项养老补贴，补贴标准按教师教龄发放，教龄每满1年每人每月可领取养老补贴10元。

在我省教育事业发展的特殊时期，原民办教师为我省农村基础教育的快速发展曾经作出过积极贡献。为了使原民办教师共享发展

成果，经省政府同意，从这个月开始，我省将对符合条件的原民办教师发放养老补贴。补贴发放对象为：凡年满60周岁，1989年12月31日以前，在农村公办中小学民办教师岗位上连续工作满1年的原民办教师，离开教学岗位后未参加职工基本养老保险的农村居民，从到龄次月起享受养老补贴。上世纪60年代初下放的公办教师参照本意见解决其养老补贴问题。本意见执行之日起，已超过60周岁者，其之前的年限不再补发养老补贴。此外，纳入计划内退养的民办教师，本方案执

行前已死亡的原民办教师，因刑事犯罪或违反国家政策、法规被开除或辞退的原民办教师不列入发放对象。

意见规定，对符合条件人员按教龄每满1年(不满1年的按1年计算)每月10元的标准发给养老补贴。上世纪60年代初下放的公办教师补贴标准按照原民办教师15年教龄补贴金额执行。符合条件人员的养老补贴由所在县级城乡居民社会养老保险经办机构按月发放。原任教地与现户籍所在地不属于同一行政区域的，养老补贴由现户籍所在地发放。

全省80%中小学 2015年实现网络“班班通”

□记者 张竞跃

本报讯 省教育厅昨日公布我省教育信息化十年发展规划(2011~2020年)，到2015年，全省80%的中小学实现网络“班班通”，60%幼儿园实现“园园通”。

由于硬件和信息化差别，城乡孩子并不能享受到同样的教育。为促进义务教育均衡发展，根据规划，到2015年，我省各地中小学实现宽带接入互联网，接入带宽达到100Mbps以上，贫困地区农村中小学接入带宽达到10Mbps以上；80%中小学实现网络“班班通”、60%幼儿园实现“园园通”，为各种信息化应用提供可靠的网络支撑。帮助所有适龄儿童和青少年平等、有效、健康地使用信息技术。